

浙江花岗岩加工在安徽凤阳开石英砂厂

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



浙江花岗岩加工在安徽凤阳开石英砂厂

从年下半年开始，云南省昭通市水富县当地村民开始陆续前往凤阳县官沟乡的砂石厂打工，主要从事粉碎砂石工作。这些返乡农民工患的到底是什么病？其中一个患病的村民去年月份专门到北京大医院进行过全面检查，直到被权威职业病研究所专家确诊为尘肺职业病后，才弄明白所谓的怪病是咋回事。云南返乡农民工患病死亡事件传出后，卫生部将此事件通报了国家安全监管总局人力资源社会保障部和全国总工会。

其实，滁州市和凤阳县政府多年前就对如何开发凤阳石英石进行了规划论证，并引进了多家有一定规模的玻璃及其制品加工企业。凤阳县县长范迪军告诉记者，此次事件出来之后凤阳县关闭了所有的无证经营的加工作坊，并按照有关法规拆除了违法生产作坊的加工设备和厂房。范迪军告诉记者，今年月滁州市和蚌埠玻璃工业设计院在合肥签订战略合作框架协议，双方将联手打造滁州(凤阳)千亿元硅产业基地。

月日，安徽省省长王三运在出席中材集团与安徽省人民政府战略合作协议签字仪式时强调，一段时期以来，由于在非金属矿开发中存在着有水快流的思路，导致形成了有水乱流的状况，生态环境极度恶化，老百姓没有获利，地方政府也没有得到应有的回报。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/hRlIzheJiangjy1BH.html>